

## Otvorená výzva na predkladanie žiadostí o zaradenie do databázy riešiteľov projektov v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu spolupráce podnikateľských subjektov a vedecko-výskumných pracovísk - digitálne vouchery

Databáza riešiteľov slúži potrebám zabezpečenia realizácie projektu v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu spolupráce podnikateľských subjektov a vedecko-výskumných pracovísk - digitálne vouchery (ďalej len „Výzva – digitálne vouchery“).

### Oprávnení riešitelia

Za oprávnených žiadateľov sa v zmysle tejto výzvy považujú:

- a) právnické alebo fyzické osoby - podnikatelia,
- b) verejné vysoké školy, štátne vysoké školy, súkromné vysoké školy a ústavy Slovenskej akadémie vied pôsobiace na území Slovenskej republiky,
- c) Európske centrá digitálnych inovácií,
- d) subjekty územnej samosprávy<sup>1</sup>.

**Žiadateľ musí doložiť zrealizovanie projektu alebo poskytnutej služby v oblasti digitalizácie formou záverečnej správy, referencie (opisu služby alebo iného výsledku spolupráce a pod.), a to v elektronickej forme zaslaním na nižšie uvedený kontakt.**

Žiadateľ je zaradený do databázy v lehote 5 pracovných dní, pričom o zaradení do databázy riešiteľov nie je informovaný iným spôsobom. Zaradenie si môžete skontrolovať [TU](#).

Riešiteľ/Riešitelia (Potenciálny/i dodávateľ/dodávateľia) **musia byť oprávnení na podnikanie - poskytovanie služieb** v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky na základe predmetu projektu predkladaného vo Výzve – digitálne vouchery, čo bude overené zo strany vykonávateľa v príslušnom registri<sup>2</sup> vo fáze implementácie projektov v rámci Výzvy – digitálne vouchery. Z uvedeného vyplýva, že aj keď je/bude do predloženia Žiadosti o platbu subjekt zapísaný do databázy oprávnených riešiteľov, ale identifikuje sa, že nie je oprávnený poskytovať služby v rozsahu, ktorý zodpovedá predmetu zákazky na základe predmetu projektu predloženého žiadateľom v rámci Výzvy - digitálne vouchery, **nebude žiadateľovi v rámci finančnej kontroly obstarávanie schválené.**

### Adresa a kontakt na doručenie žiadosti

Ministerstvo hospodárstva SR  
Odbor inovácií  
Mlynské nivy 44/a  
827 15 Bratislava 212,  
tel. 02/ 4854 1528; [tanistrak@mhsr.sk](mailto:tanistrak@mhsr.sk)

Formulár Žiadosti ako aj aktuálnu databázu riešiteľov je možné nájsť [na webovom sídle MH SR](#).

<sup>1</sup> v zmysle Čl. 64 - 71 Ústavy Slovenskej republiky

<sup>2</sup> Obchodný register, Živnostenský register, príp. v iných registroch